

В Ангаре утонул автомобиль вместе с водителем и пассажиром

Затонувшую машину вытащили сегодня со дна Ангары сотрудники службы спасения иркутской области и байкальского поисково-спасательного отряда. Автомобиль ВАЗ 21-213 ушел под воду в районе улицы Полярная еще в августе. В «НИВЕ» находились 2 человека. Мужчина и женщина - оба погибли.

По словам очевидца, который знал погибших, у автомобиля были неисправны задние тормоза. Рыбаки, находившиеся неподалеку, поспешили на выручку и сумели вытащить мужчину на берег. После оказания первой помощи он пришел в сознание, но скончался до приезда скорой помощи.

На место трагедии прибыли водолазы, которым предстояло найти затонувшую автомашину и поднять на поверхность труп женщины, но поиски затруднялись из-за плохой видимости под водой и сильного течения. Операция была отложена на неопределенный срок. Только сейчас спасатели смогли приступить к операции. В специальном снаряжении водолаз на глубине около 15 метров закрепил трос за заднюю часть НИВЫ. Затем КАМАЗом сотрудники МЧС смогли вытянуть машину из воды.

В машине спасатели действительно обнаружили тело погибшей женщины. На место прибыли несколько экипажей милиции. Теперь оперативникам предстоит восстановить полную картину случившегося. Сотрудники МЧС говорят, что подъем автомобиля осложняло сильное течение реки и водолаз подвергал свою жизнь реальной опасности.

Валерий Черных, руководитель водолазных работ Байкальского поисково-спасательного отряда МЧС РФ: «Это течение запрещает водолазам работать без специальных приспособлений, но мы разработали свой способ, так сказать ноу хау, которое позволяет облегчить работу водолаза, привести к успеху операции по подъему машин, именно с этого места, именно в Ангаре и вот в районе Жилкино».

Спасатели не исключают, что в ближайшее время придется поднимать из реки еще несколько машин.

[👍 Порекомендовать текст](#)

Поделиться в соцсетях:

Также читайте эксклюзивную информацию в соцсетях:

- [Телеграм](#)
- [ВКонтакте](#)

Связаться с редакцией Бабра:
newsbabr@gmail.com

НАПИСАТЬ ГЛАВРЕДУ:

Телеграм: [@babr24_link_bot](#)
Эл.почта: newsbabr@gmail.com

ЗАКАЗАТЬ РАССЛЕДОВАНИЕ:

эл.почта: bratska.net.net@gmail.com

КОНТАКТЫ

Бурятия и Монголия: Станислав Цырь

Телеграм: @bur24_link_bot

эл.почта: bur.babr@gmail.com

Иркутск: Анастасия Суворова

Телеграм: @irk24_link_bot

эл.почта: irkbabr24@gmail.com

Красноярск: Ирина Манская

Телеграм: @kras24_link_bot

эл.почта: krasyar.babr@gmail.com

Новосибирск: Алина Обская

Телеграм: @nsk24_link_bot

эл.почта: nsk.babr@gmail.com

Томск: Николай Ушайкин

Телеграм: @tomsk24_link_bot

эл.почта: tomsk.babr@gmail.com

[Прислать свою новость](#)

ЗАКАЗАТЬ РАЗМЕЩЕНИЕ:

Рекламная группа "Экватор"

Телеграм: @babrobot_bot

эл.почта: eqquatoria@gmail.com

СТРАТЕГИЧЕСКОЕ СОТРУДНИЧЕСТВО:

эл.почта: babrmarket@gmail.com

[Подробнее о размещении](#)

[Отказ от ответственности](#)

[Правила перепечаток](#)

[Соглашение о франчайзинге](#)

[Что такое Бабр24](#)

[Вакансии](#)

[Статистика сайта](#)

[Архив](#)

[Календарь](#)

[Зеркала сайта](#)